luauin 8 nguenAsvemil

gaUsTaeAnIsleus;

—_

- ansnesuieanantingusiuliivewnasyanile
2. anhsnesungnuanUAngnIzualiivesaaivenifla
3. anunsaingueneesverassaunismAnsewalnitlulasivile
4. anansovneusasuliihanaseusiuulunssiinaneunasiuiald
5. ansamnamanssualniiazussiulnihlesldngvesaesvenla
6. anunsainansznaliiuazussiulihdmedaiinesia
7. Wisuileuaanmsinkazann1saunla
\ovnanay
1. ngusaiulnihveanesyeni (Kirchhoff's Voltage Law: KVL)
Tursaslhifiuuueynsy ussiulihiiundsiidalwinfsnelfivases viliussiuluiien

ATBUAIA U ULAASAITTINTITUAUTIVD w599 U LA wrasnLilnwaue

Rl RZ R3
NN NN\ NN
A I YA I
H _
= ZE,

noussnuliirvenaasyenilulasindUala 9 Indnn1sin “ nasiuniaivatinues
wsanulninnaseuausunuLsiazdlusseudale o azuidunaniuenssiulwiLwasnie

Tty »

NMASAGIsUN UL 9zle

V,+V,+V, =E +E,
V,+V,+V,-E -E, =0
anunsaeulnlan
dDV+YE=0
D IR+Y emf =0
(IR, + IR, + IR;) — (E, + E,) =0
V,+V,+V,-E -E, =0



2.
Aa9E197 1 91M19353Y AldngussiuliihvesaesvenivAswiulii V.V, uazV,

R =820 R,=68Q R,=50Q

L E S

m
Ly
+
1+
|
m
N

W/ WAIANIUNIUTIN(R,)
R, =R, +R, + R, =82Q+ 680 +50Q = 2000
wsssulndsmfundasudalndi (E; )
> E=E +(-E,) = 15V +(-6V) =9V

wsssiulihianasousadunuusiazan Tagldngnisuuanssiuluiigad

v, - ER_@ODE0) g
R, 2000

v, - ErRe _ @680 g0
R, 2000

v, - EiRa _ (O)600) _, o,
R, 200Q

DV =V, +V, +V, =3.69V +3.06V +2.25V =V
nngusaiulnihvesaesseni (KVL)

dV+YE=0
V,+V, +V,-E +E, =0
V-9V =0V
2. ngnszualiivennesvenil (Kirchhof Current Law: KCL)
Humsnanfenislvadwiessnvesnszualiinieinga 9 wildhnsaslih lnefndnnsi
“nezudlilihilvaingaadesnia q luasastiihazaidunseudlnitlvasenaingadunienasiumis

yadinsznInnszualniilvadngesele o lurasliihdunszualiiiluasenaingauuilAwviniu
ué”

edD =)



(NyAsia A LUl 1 () 9960 A wuuf 2
NFUN (N) wag (V) 190 A masaunseualnilyad wirdunasiunssualiiilvaeen eld
L+, =1, +1,+1
wso I +l,—1,—-1,-1,=0

> 1=0

A29E19% 2 91N9953UT Adldnguamesvenivnseualnd 1,,1,,1,

R, =5000

D
Wi eslriidsgud fansanaa B anngnseualiihvesaasvenil (KCL) masiunseualnilvaidi

wihdunasunsewaminfluassn faduazle

Weninuaianienisinavesnszualiiiuas aziuladinszualada 1, Tvwasenain
waasnndanssauliia E; =12V wiudadiuniu Ry nszualdda 1, Ivasenainuuasnie

wsanuln B, =9V ehuddumudidiuniy R, aszualwia 1, vedusadiuniu R,
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Y 1

M9150413958U ABEFA azUsznaumsunasnudaussiuluiy 2 dsielusduuveunsuiuued

AsRBLUUENE1NY Asdufiavnianisinavesnssualnin 1, uaz |, Avzindneiu aanngusenulniives

LARSYRNA (KVL) @11150L08Uaun15iaeail

nnguetlevit V = IR unuar V, = LR, uaz V, = I,R, asluazle

|1R1_ Isz = El_EZ

wum1 R, =100Q ,R, =100Q,E, =12V uaz E, =9V fattuagld

1001, —1001, =12V -9V
1001, -1001, =3V~ e auns (A)

#9150412959U BCDEB 9s0uiiusznaumisunasniiawseaulnii E, iesyatasd 91nng)

wsesulnAvaumasyeNl (KVL) aunsalieuaunisianadl
V, +V, =E,

nngredleny V = IR uwnuA V, = 1,R, , V, = I,R, waz |, +1, = I, dsluazla
I,R, +1;R;, =E,
wnuen 1y =1, +1, asle

|2R2 +(|1+ Iz)Rs = Ez

wu R, =100Q, R, =5000 uay E, =V saifuezls
1001, +500(1, +1,) =9V
1001, + 5001, +5001, = 9V
5001, +6001, =9V~ auns (B)
widamiilomensauds |, uaz 1, eail
@1@uN1s (A) x5; 5001, -5001, =1%v aunns (O



wiaun1s (B) —(C) ;
(500 —500)1, +[600 — (=500) ]I, =9V —15V

11001, = -6V
ot 1, = —N _ _0005456A
11000

; 1, fifienenisiransesdny

unum 1, adluaums (A) vweld

1001, —[(100€2)(~0.005456 A)| = 3V
1001, +0.5456V =3V

1001, =3V —0.5456V
| _ 245447

. = 0.024544 A
1000

nszualwihnluanu R, wihdu 1, +1,

I, +1, =0.024544 A+ (—0.005456 A) = 0.019088 A
musssulniianaseufd i uwsarsala

V, = IR, = (0.024544 A)(100Q) = 2.454V
V, = I,R, = (~0.005456 A)(100Q2) = —0.546V
V, = I,R, = (0.019088A)(50002) = 9.544V

91984129590 BCDEB udn azld V, -V, = E, - E, ot
2.454V —(-0.546V) =12V -9V =3V 34

f9190012950U BCDEB W& 99lé V, +V, =E, sty
—0.546V +9.544V =9V 334
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asU  nszudlwihiilvasiiu R, Ao 1, wirdu 0.024544 A vi30 24.544 mA
nszualindilvaiy R, fio |, Wiy - 0.005456 A %o - 5.456 mA (nszudlufing
fenenislnainssiudom)

nszualiihdilyasinu R, Ao 1, wirfu 0.019088 A w3e 19.088 mA

+
—= 100Q v
12V T- E, J+
9V T-
F E D

A99E197 3 91N19asAagUR Adldnguenaesverivnnssualui 1, 1,, 1, waswssiulninnasey

U V,,V,,V,

Wi weslilihdsguiiivueld fiansaniign B anngnssualiihvesaasvenil nasiunseualiin

Tyan wihdunaswunseualnidfluasen agle
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WeminuaiAnienisinavesnszualiiiuas aziuladinssualada 1, Ivasenain
waasnndanssauliin E; =12V wiudadiuniu Ry nszualvda 1, Tuasenainuuasnie

wssiuliih E, =10V ehusiadumudasiuniu R, nssualuin 1, akusaduniu R,

9130019580 ABEFA anunsailenaunslasadl
V,+V, =E
IR +1,R, = E, LV, =R, uag V, = IR,
1001, + 2401, =12V
1001, +240(1, +1,) =12V
3401, + 2401, =12V

191 100 vsnasnazle 341, +241,=012 - aunis (A
#N9150411950U BCEB  anunsawlauannislaeadl
V, +V, = E,
1,R, +1,R, = E, (V, = L,R, wag V, = I,R,

LR, + (1, +1,)R; = E,
2001, +240(1, +1,) =10V
2401, + 2001, + 2401, =10V
2401, + 4401, =10V
101 100 wseasnazld 241, +4.41, =01 dun"s (B)

[y

Waums (A) uay (8) Weulveglugvesaumsuuning sl

{3.4 2.4}[@ {0.12}
el a@un1s (Q)
24 441)1,| |0.10

MWAANDSTLUUT (A)
34 24
24 4.4

‘ = (3.4)(4.4) - (2.4)(2.4) =14.96 -5.76 = 9.2
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wanseudlndin 1, fadl

0.12 2.4
(010 4.4]  (0.12)(4.4)—(0.10)(2.4)
! A 9.2
_0.528-024 _ 131304
9.2
meanszualnin 1, fadl
3.4 0.12
|24 010 (3.4)(0.10) - (2.4)(0.12)
2 A 9.2
_ w — 0.005652A

nsvudlniihfilvasinu R, fel,
l,=1,+1, =0.031304 A+ 0.005652 A = 0.036956 A

[

PsasUl NI AnATaUAIR U LA AL A e 9Tl

V, = I,R, = (0.031304 A)(100Q) = 3.130V
V, = IR, = (0.005652A)(200Q) =1.1304V
V, = 1,R, = (0.036956 A)(5000) = 8.869V

asy nszudlwiiiilvasiiu R, winifu 0.031304A vide 31.304 mA
nseudlndiiilvasinn R, wihifu 0.005652A %38 5.652 mA
nszudlnihiilvasnu R, windu 0.036956A %30 36.965 mA



